JI LIN NONG CUN BAO

良

镇

农

田

建

设

有

强化人才引领 激发内生动力

# 双辽用"三心"聚才引智

本报讯 朱海涛 记者 侯春 强报道 近年来,双辽市深入实 施新时代人才强市战略,认真贯 彻执行中央、省、市关于人才工 作的任务要求,着重在引才、留 才、用才上下功夫、见实效,持 续为全市高质量发展注入新动

坚持倾心招引,健全多渠道 引才体系。常态化组织开展引进硕士人才、急需紧缺人才、事 业单位专业人才工作,累计引进 180余名专业人才充实到市直机 关单位、医院、学校等各部门,不 断壮大全市专业化人才队伍。 研究出台《域外双辽籍机关事业

单位工作人员回双工作实施办 5000 余名各类人才提供培训机 法(试行)》,累计回引49名域外 双辽籍机关事业单位人员到教 育、司法、国土、文广、财政等部 门,为域外优秀人才集聚双辽开 辟了新路径。经积极向省科协 申报,批准建立农业、工业、城建 三个专家工作站,签约45名省内 高校知名专家教授,为双辽经济 社会高质量发展建言献策。

坚持拴心留才,完善多方位 激励制度。研究制定《双辽市引 进人才管理办法(试行)》等制 度,不断完善引进人才"引育管 用"链条体系。建立以技能提升 为导向的职业培训机制,每年为

会, 为助力事业发展和乡村振兴 提供人才支撑。向上级推荐办 理"英城人才卡"人选112人,为 域内人才享受人才政策提供保 障。几年来共发展41名引进硕 士人才为预备党员,累计为硕士 人才发放生活补贴和住房补贴 1919.4万元。每年组织召开市 委人才工作领导小组会议,进一 步加强市委对人才工作的全面 领导,营造全市良好的爱才、惜 才氛围。

坚持精心使用,搭建多维度 历练平台。经常性深入引进人 才工作单位开展实地调研,通过 与单位主要领导及人才本人谈 心谈话,全面了解堂握引进人才 工作表现及生活情况,让引进人 才留得住、干得好。建立161人 的双辽市企业人才信息库和 1016人的双辽市考入本科院校 学生信息库,为精准用才打下坚 实基础。累计抽调11名引进硕 十人才参与项目专班和巡察工 作,为其提供实践锻炼的平台, 不断提升综合素质。将原有"人 才编制池"人员全部划转市人才 引进服务中心管理,储备全额拨 款事业编制214个,不断健全配 套关爱服务保障措施,进一步激 发人才的内生动力。

## "养鹅也能挣大钱"

□ 干婷 梁鑫 本报记者 徐文君

乡华铁刚家庭农场的 鹅棚内,一只只憨态可 掬的小鹅雏正在低头 啄食,场面热闹非凡。 这些鹅雏进棚后将进 行为期10-15天的脱 温处理,经过精心饲养 后便可出栏销售。

养殖户华铁刚介 绍,这批鹅雏是4月18 号进的,共1.3万只,预 计6月末出栏,纯收入 可达16万元

今年养鹅市场前 景非常好,政府为我们 提供贷款、保险等方面 的优惠政策。"刘野家 庭农场负责人孙晓玲 对记者说。 一系列的 惠农政策,为像她这样

近日,舒兰市新安 的养殖大户注入了 针"强心剂"。由于每年饲养量大,她还雇用 周边村民到农场务工, 让村民在家门口就能 找到工作

截至目前,新安乡

8户养殖户共购入24.3 万只商品鹅雏。为切 实帮助村民发展好鹅 产业,新安乡召开白鹅 养殖专题部署会,成立 白鹅养殖工作专班,持 续做好跟踪服务工作, 针对有养殖意向的主 体,上门提供鹅苗采 购、棚舍构建、养殖基 础讲解和养殖贷款、保 险补贴等方面的服务, 确保工作不断档、服务 不断线



公主岭市双城 堡镇大磙子村赵连 军在镇政府的帮扶 下发展庭院经济,年 增收1万多元。 记者 侯春强/摄

▲"五一 期间,白山边境

管理支队龙岗

边境派出所民

警立足辖区人

参种植产业开

展护耕助农志

记者 郭小宇/

愿服务活动。

通化边境管理支队

### 多举措保障游客安全

本报讯 付新明 杨泽臣 记者 吴连祥 报道 随着各个 景区陆续开放,来集安旅游 度假的游客与日俱增。为确 保游客安全,通化边境管理 支队开发区边境派出所超前 行动,组织民警对辖区旅店、 宾馆和游船码头等重点区 域进行全面细致的安全检

在辖区宾馆、旅店等人 员密集场所,民警对各种消 防器材进行仔细检查,并向 经营者介绍日常火灾预防、 初期火灾扑救、火灾报警等 消防知识,讲解灭火器的正 确操作方法,提醒业户在使 用灭火器时做到"提、拔、握、 压",要求他们在日常生活中 切实加强消防安全防范工 作。同时,督促辖区商户做 好定期自检自查,确保消防 安全落到实处

在鸭绿江游船码头,民 擎对游船的结构安全性 救 生设备的配置以及船员的应 急处置能力进行全面审查。 ··禁游船超载渡运、无证渡 运、冒险航行等行为。

据派出所负责人介绍, 在此次检查中,民警不仅检 查了硬件设施,还对从业人 员的服务意识和应急响应能 力进行了提示,强调在保障 游客安全的同时,还要热情 周到服务。

本报讯 赵铭 于敬文 记 者 郭小宇 报道 为深入实施 "藏粮于地、藏粮于技"战略, 绘就"田成方、路成网、渠相 连、涝能排、便机耕"的现代 农业画卷,抚松县万良镇拾 抓春季施工黄金时期,全面 推进高标准农田提升改造工

"以前这条山路很颠簸, 农机进出不方便,还有可能 发生危险,现在修上了机耕 路,路边也修了排水沟,到了 雨季还能保护庄稼。"万才村 村民庄艳秋说。

来到万才村高标准农田 施丁现场, 丁人紧密配合, 确 保合理安排工期。据了解, 万才村此次高标准农田提升 改造项目共修建机耕路 1968延长米,排水沟513延 长米,目前改造项目正在有 序开展

万良镇将持续推进高 标准农田建设,做到高水平 规划、高水平建设、高水平 管理, 计高标准农田成为农 民增收致富的"聚宝盆"。

三年来,合作社不断发展壮大。目前,合 作社成员50多人,带动农民就业200人以 合作社建有农机仓库2座,并拥有大中 型农机具20台套,固定资产达300万元

"我们充分利用合作社农机集中优势,发 展农业社会化服务,将合作社与小农户有机 衔接起来,为身边小农户提供全程机械化作 业服务。"呼高峰表示,这有助于减轻农民负 担,解放农村劳动力,提升粮食产量。

合作社流转的土地价格高于市场价 年周边土地流转价格1.2万元左右,我们合作 社流转每公顷1.4万元,让群众有赚头。"呼高 峰说,合作社的利润在于提高单产、降低成 本,所以必须坚持科学种田,通过科学管理提 高粮食产量。

峰通合作社采用大垄双行种植,通过推 良种,实施玉米秸秆覆盖保护性耕作,测土 配方施肥,病虫草害综合防治等技术,实现粮 食生产全程机械化,加快农业现代化转型,以 新农业带动生产力提质增效,提高粮食产量。

2023年底,峰通合作社引入种子、化肥 等项目,推动合作社全力带动农民致富的同 时,主动承担社会责任。

'合作社土地托管,前期不用村民花-钱,秋后卖粮在算账。通过托管'聚散成片 把分散的土地大面积整合,采取'梨树模式 耕作技术,实施农机作业、统种统销、集约化 管理,降低了农机、农药、农资和田间护理 等生产成本,托管每公顷土地节约1000余 元,大大增加了农民收入。"呼高峰自豪地

"看着村民富裕了,虽然苦点累点,但是有满满的成就感。"对于呼高峰来说,乡村振兴的梦已经开启,但未来的路更宽广。

"准备把农业产业、乡土人文、生态观光、 休闲度假、乡村旅游等融入其中,依托合作 社,融人二产、三产,做玉米深加工、建造网红 民宿·····带动更多人就业、致富。"说起未来 发展,呼高峰的脸上泛着红光。



▲延边边境管理支 队图们大队红光边境派 出所紧盯关键环节,采 取措施,全力护航春耕 张法平/摄

▶近日,延边边境 管理支队双目峰边境检 查站开展"我与国门共 青春"主题讨论活动



长春市铭瑞建材有限公司

#### 优质建材产品获认可

本报讯 沈桐 报道 位于 长春市二道区临河街交易市 场16栋38号的长春市铭瑞建 材有限公司自2011年成立以 来,以其卓越的产品质量和专 业服务赢得业界的广泛认 可。公司历经20余年发展, 为市场提供一系列优质建材 产品。

公司主营产品包括柔性 接口铸铁排水管、公称直径 15-300口径的不锈钢管、钢 骨架增强聚乙烯复合管、螺口 法兰压盖式承插柔性连接和 沟槽式高密度聚乙烯管。其 中,柔性接口铸铁排水管以其 卓越的性能和广泛的应用领 域,成为市场上的明星产品。 该产品包含W型、A型、B型 三个型号,严格按照国家标准 进行生产,确保产品的质量和

W型柔性接口铸铁排水 管依据 GB/T12772-2016《排 水用柔性接口铸铁管、管件及 附件》国家标准生产,其无承 口管材及管件采用不锈钢卡 箍连接形式,具有密封效果 好、抗震性能优良、安装快捷、 维修简便、性能可靠、美观耐 用、节省空间等优点。这种管 材不仅适用于建筑行业,还广 泛应用于高标准农田等领域, 为各类工程项目提供了可靠 的排水解决方案

A型单承口管材及管件 采用法兰压盖、密封胶圈、紧 固螺栓连接形式,不仅密封效 果好,还具备抗冲击力强、安 装简便等优势。B型柔性接 口铸铁排水管同样表现出 色。其直管部分采用W型或 W1型无承口管材,全承口管 件则采用法兰压盖、密封胶 圈、紧固螺栓连接形式。这种



设计不仅保证了良好的密封 效果,还具备抗冲击力强、抗 震性能优良等特点。与A型 管件相比,B型既节约成本, 又节省空间,成为市场上高性 价比选择。

长春市铭瑞建材有限公 司注重与客户长期合作共赢, 在售后服务方面,拥有专业的 服务团队。

#### 于梨树县东街财政局家属楼3 单元306室的不动产申请办理 继承登记。规划用途:住宅。面积87平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记 暂行条例实施细则》和《不动产 登记操作规范(试行)》之规定 对该申请进行审查并予公告 如对该申请有异议,请自本公 告之日起十五个工作日内将异 议书面材料送达我机构。逾期 无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发

不动产继承公告 申请人:王凤勇身份证号: 22032219650109001X。对坐落

特此公告。 异议书面材料送达地址: 梨树县不动产登记中心,邮编 136500

《不动产权证书》。

联系电话:0434-5252018

梨树县不动产登记中心

2024年5月7日 遗失声明

吉林交通职业技术学院李 儒 林 遗 失 学 生 证 , 学 号 28142330119,声明作废。

**遗失声明** 中国建设银行股份有限公 司桦甸支行因疏于管理,我单 位于2024年4月19日溃失《缴 款书(收据)》第5联共1份,遗失 票据起止号段为20 000021140 其中空白票据0份,已开具金额票据1份,予以作废,特此声明。

遗失声明

梨树县孤家子镇张鸿亮麻 辣烫店遗失食品经营许可证副 本,编号JY22203220152508,声 明作废。

遗失声明

名称:大安市后宝石野生 渔场,财务专用章,法定代表人 渔场,不慎丢失,法人章名称(于 洋),声明作废。

公告

权利人:于守海,房屋坐落:新合镇新合村二屯,房屋所有权证号:1662号,面积:54平 方米,用途:住宅,房屋所有权证丢失,声明作废。与此相关的权利人、共有人、利害关系人 对此公告有异议的,应在 之日起30个工作日内向我中心 提出异议申请,逾期无异议的 将为其办理补发不动产登记证 书。特此公告

梅河口市新合镇综合服务中心

拍卖公告

我公司受委托,对标的1: 砂子3435.9立方米。标的2:砂 子 7826.3 立方米。标的 3: 砂子 3748.9 立方米。标的 4: 河砂 2554.60立方米。依法进行公开 拍卖。有意竞买者请携带有效 身份证明,缴纳竞买保证金:标 的1缴纳2万元;标的2缴纳5 万元;标的3缴纳3万元;标的4缴纳2万元。与我公司联系,保证金及成交价款转入账户—— 户名:吉林省价信拍卖有限责 账

35910188000638346; 开户行 中国光大银行长春分行营业部。报名及展示时间:2024年5 月9-15日;展示地点:梅河口市 桃源里小区对过水泥厂院内: 梅河口市李炉乡广丰村五组: 梅河口市湾龙镇原小榆树村学校;梅河口市湾龙镇中山村五 查山后山堆场。报名地点:梅 河口市众城万家小区P4栋6号 门市;拍卖地点:梅河口市公共 资源交易中心二楼211室(开杨 室4);拍卖时间:2024年5月16 日 10 时 ; 联 系 电 话 : 13614454404, 13756139330; 联 系人:秦先生,杨先生。 吉林省价信拍卖有限责任公司

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:方忠礼、李 淑珍,坐落:辉南县朝阳镇爱国 街大禹城邦二期24号楼2单元 605 室,建筑面积:67.94 平方米 用途:住宅,房权证号:吉(2019) 辉南县不动产权第(0003580)。 由配偶李淑珍继承该房屋,其 他继承人自愿放弃,与此相关 的利害关系人对此公告有异议 的,应在公告之日起十五个工 作日内向辉南县不动产登记中 心提出异议申请,逾期不申请 异议的,不动产部门将为其办

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

理继承登记,特此公告